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Budapest Airport – repülőtéri értesítő
Húszmillió forintot adományozott a Budapest Airport a Heim Pál
Gyermekgyógyászati Intézetnek

A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér fennállásának 75. éve minden eddiginél jobban rámutatott a
közösség erejére. A közösségben rejlő erő és az összefogás jegyében idén a Budapest Airport 20
millió forinttal támogatta a Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézet működését, és ezáltal a beteg
gyermekek gyógyulását. Az összeget Nagy Márton Nemzetgazdasági Miniszter, és a repülőtér-
üzemeltető részéről Francois Berisot, a Budapest Airport vezérigazgatója adta át a kórház főigazgató
főorvosának, Dr. Nagy Anikónak.

A támogatást a kórház a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet Sürgősségi Osztályának
fejlesztésére fordítja.

Másfélmillió utas és több mint 40 ezer tonna cargo novemberben

Novemberben 1 552 078 fő utazott a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren keresztül, 11%-kal több,
mint a tavalyi év azonos időszakában, míg az összesített, tizenegy havi utasszám közel 12%-os
emelkedést mutat 2024-hez képest. December elején új mérföldkőhöz érkezett a repülőtér: a teljes
éves utasforgalom a légikikötő történetében először elérte a 19 milliót.

A cargo üzletág egészéves felfelé ívelése novemberben is folytatódott: a 40 406 tonnás cargo
volumen közel 30%-os emelkedést mutat tavalyhoz képest, a tizenegy hónap alatt kezelt 389 158
tonna áru 43%-kal több, mint a tavalyi mennyiség.

Megújult a Budapest Airport weboldala

A jubileumi év végén egy újabb, hosszú távon meghatározó mérföldkőhöz érkezett a repülőtér: több
mint két éves előkészítést és összehangolt háttérmunkát követően megújult a vállalat weboldala, a
www.bud.hu.

Az új weboldalon az utasok számos praktikus, könnyen használható funkcióval találkozhatnak:
lépésről lépésre megismerhetik, mi történik a repülős utazás során és hogyan érdemes felkészülniük
a repülésre, megtudhatják, milyen szolgáltatások várnak a kisgyermekkel vagy kisállattal utazókra, és
gyakori kérdéseikre is választ kaphatnak. Közvetlenül a főoldalon megtekinthető egyebek mellett az
utasbiztonsági ellenőrzés során várható várakozási idő, és a speciális segítségnyújtással kapcsolatos
tudnivalók is. További újdonság, hogy átláthatóbb struktúrát és tartalmi elemeket kapott például a
B2B szekció, a médiacenter és a karrieroldal is.

A weboldal a jövőbeli fejlesztéseket támogató technikai alapokra épült, amelynek köszönhetően a
fejlesztők folyamatosan bővítik a felület funkcióit.

Érkezz még korábban a repülőtérre az ünnepi időszakban!

A Budapest Airport felhívja az utasok figyelmét, hogy az ünnepi időszakban mint minden repülőtéren,
úgy a budapesti légikikötőben is jelentősen megnövekedett az utasforgalom, ezért egyes repülőtéri
folyamatok a megszokottnál több időt vehetnek igénybe. A nem-schengeni zónába utazókat kérjük,
hogy járatuk indulása előtt legalább három órával érkezzenek meg a repülőtérre, és szánjanak
elegendő időt a kötelező ellenőrzésekre.

https://www.bud.hu
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Maradjon otthon a csillagszóró és a tűzijáték!

Az ünnepek közeledtével egyre népszerűbbek a csillagszórók és a tűzijátékok, sokan próbálnak ilyen
szuveníreket magukkal vinni egy-egy utazásra - különösen igaz ez a külföldön kevésbé elterjedt
csillagszóróra. Ugyanakkor fontos tudni, hogy ezek a látványos ünnepi kellékek fokozottan
gyúlékonyak, épp ezért a légiközlekedésben tiltott pirotechnikai eszköznek minősülnek. A Budapest
Airport felhívja az utasok figyelmét, hogy csillagszórót és tűzijátékot mind kézipoggyászban, mind
feladott poggyászban tilos szállítani.

Ha a biztonsági szolgálat az átvizsgálás során bármelyik bőröndben vagy táskában veszélyes anyagot
talál, köteles azt felnyitni, a veszélyes tárgyat pedig eltávolítani. Ez az eljárás jelentős időveszteséget,
rosszabb esetben késéseket okozhat, ezért mind a saját, mind az utastársak érdekében figyelni kell
erre.

Sajtókapcsolat:

Valentínyi Katalin, kommunikációs és kormányzati kapcsolatok vezérigazgató-helyettes
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Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
https://hellosajto.hu/?p=27808

https://hellosajto.hu/?p=27808

